中共东华理工大学委员会党史学习教育

工作简报

第25期

(2021年4月22日)

我校举行"学党史强信念跟党走"国旗下的诵读暨红色读书活动

4月21日,为将党史学习深入到教育教学中,让红色基因浸润大学生心灵,学校在东门国旗广场举行"学党史 强信念 跟党走"国旗下的诵读暨红色读书活动。校党委书记范小林带领师生深情诵读《可爱的中国》,校党委常委、副校长刘云海出席活动。党委宣传部、图书馆、团委等部门相关负责人,各学院党委书记、团委书记以及全校师生代表300余人参加活动。

活动在高亢激昂的《没有共产党就没有新中国》红歌旋律中拉开序幕,师生们在东门国旗广场上整齐列队,齐声高唱,表达对党的热爱与赞美。

学生代表王洺萱、李家俊同学以情景剧的形式为大家演绎了方志敏用忠诚坚守初心、 用生命捍卫信仰的故事,触及心灵的表演、饱含深情的倾诉深深感动了现场师生。

"朋友!中国是生育我们的母亲。你们觉得这位母亲可爱吗?我想你们是和我一样的见解,都觉得这位母亲是蛮可爱蛮可爱的。"范小林带领师生集体诵读无产阶级革命家方志敏的散文《可爱的中国》选段。师生们或个人朗读,或集体诵读,或低沉委婉,或慷慨激昂,为大家呈现了方志敏同志所描绘的可爱的中国。"这么光荣的一天,决不在辽远的将来,而在很近的将来!"师生们用坚定的语气告慰革命先烈:"可爱的中国,如您所愿!"

校领导来到"我为群众办实事"初心墙前,详细了解学生会征集的全校学生急难愁盼问题,现场领导和老师纷纷签名认领"我为群众办实事"任务。

机电学院党委书记徐鹏程:"在庄重的国旗下诵读《可爱的中国》让我心潮澎湃,革命先辈不怕牺牲、勇往直前的坚毅品质令我动容。作为一名学院党委书记,我们要引导青年一代继承革命先烈遗志,领悟中国共产党的初心和使命。"

地科学院团委书记谢涛锋:"今天的活动如同开启了一次跨越时空的对话。富裕将代替了贫穷,康健将代替了疾苦……方志敏的愿望如今都已经实现了。作为这个伟大时代的青年教师,我要脚踏实地,为党育人、为国育才,立足本职岗位,教育引领大学生坚定理

想信念,珍惜幸福生活,矢志拼搏奋斗!"

校学生会工作人员、外国语学院 2019 级周冰馨同学:"诵读方志敏烈士《可爱的中国》,我的心灵受到巨大的冲击和震撼,精神上再一次经受庄重的洗礼。革命先辈为我们留下了丰厚的党史资源和宝贵的精神财富。他们的事迹可歌可泣,他们的精神永远激励着我们奋勇向前!"

化生材学院 2020 级陈涛同学:"在阴暗的监牢里,面对酷刑和利诱,方志敏烈士大义凛然、坚贞不屈写下了这样不朽的文字。让今天的我们读来敬佩不已!我们要敬重我们苦难的历史,敬重我们的先烈,从红色经典中学习光辉党史,汲取精神力量,感悟信仰魅力。"

软件学院、信息工程学院组织开展党史学习教育主题团日活动

为进一步深入推进党史学习教育,引导广大团员青年增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",坚定不移听党话、跟党走,4月20日下午,软件学院、信息工程学院组织团员代表前往江西省革命烈士纪念堂,开展以"学党史、强信念、跟党走"为主题的团日活动,缅怀革命先烈,重温革命历史,传承红色基因。

步入纪念馆大厅,同学们跟随着纪念馆讲解员的步伐,认真聆听革命先烈不畏流血牺牲、艰苦奋斗的革命事迹。从土地革命、抗日战争到解放战争,一本本革命烈士名册、一张张感人的图片、一件件珍贵的展品,同学们时而伫立凝视,时而拍照记录,一起接受革命精神洗礼。

软件学院、信息工程学院团员代表还现场交流了心得体会。2019 级软件工程专业桂亮宇说:"通过这次参观,我深受启发。我们当今的美好生活都是由革命先烈的血肉铸成的,我们要珍惜当下,同时要瞄准目标,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化国家而努力奋斗。""纪念堂的一幕幕都历历再现,以生动形象的形式向后人们展示着那段永不流失的岁月。尊重英雄、敬仰英雄,理应成为全社会的情感认同和价值认同,而作为一名大学生,也时刻不忘今日幸福来之不易,中华儿女自当奋斗不止,做中国特色社会主义事业接班人。"2020 级计算机科学与技术专业何文达说到。

参观学习结束后,同学们纷纷表示,通过本次主题学习,进一步加深了对党史学习的教育的认识,将在今后的学习工作中发扬革命先烈优良作风,脚踏实地,为中华民族伟大复兴贡献青春力量。

报送: 省委第七巡回指导组、省委教育工委、学校党委

分送: 各基层党组织

校党委党史学习教育领导小组办公室

2021年4月22日印发